КОНТРОЛЬНА РОБОТА  З ТЕМИ

“ ОСНОВИ ДИНАМІКИ”                   10 клас
ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Чому не можна перебігати вулицю перед транспортом , що близько рухається? У чому причина того , що водій не може відразу зупинити автомашину ?

2. Наведіть приклади “збереження швидкості “в природі і техніці.

3. Які існують основні види деформацій ? Наведіть приклади.

4. Чому виникає сила пружності і як вона напрямлена ?

5. Як змінюється вага космонавта під час вертикального зльоту ? Вертикальної посадки ?

6. Наведіть приклади , коли тертя є шкідливим  і коли корисним .

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

1. Коефіцієнт тертя між залізною віссю і бронзовою вкладкою підшипника без мастила дорівнює 0,18 . Сила , що притискає вкладку , 10000 Н . Якою є в цьому випадку сила тертя ?

2. Якою є маса тіла , на яке біля поверхні Землі діє сила тяжіння 25 кН ?

     3.   Кулька висить нерухомо на нитці. Які сили діють на кульку ? Чому вона є нерухомою ? Зобразіть сили графічно.

4. Визначте масу футбольного м’яча , якщо після удару він набрав               

      прискорення 500 м/с2 , а сила удару дорівнює 420 Н.

5. З яким прискоренням рухається під час розбігу реактивний літак масою 60 т , якщо сила тяги двигунів 90 кН ?

6. Щоб розтягти пружину на 2 см , потрібно прикласти силу 10 Н. Яку силу потрібно прикласти , щоб розтягти пружину на 6 см ?

КОНТРОЛЬНА РОБОТА З ТЕМИ

“ ОСНОВИ ДИНАМІКИ”                   10 клас

ДОСТАТНІЙ  РІВЕНЬ

1. Знайдіть абсолютне видовження троса з коефіцієнтом жорсткості  100       к Н/м  під час буксирування автомобіля масою 1 т з прискоренням 1 м/с2?

2. Швидкість автомобіля змінюється за законом vx= 20 – 1,5t . Знайдіть результуючу силу , що діє на нього , якщо маса автомобіля 2 т ?

3. Під дією сили 100Н тіло рухається прямолінійно так , що його координата змінюється з часом  за законом x=10 + 5t +t2. Якою є маса тіла ?

4. Лижник масою 60 кг , який має наприкінці спуску з гори швидкість 10 м/с , зупинився через 40 с після закінчення   спуску . Визначте модуль сили опору рухові .

5. Ракета стартує з Місяця вертикально вгору з прискоренням а = 20 м/с2. Скільки важить космонавт , маса якого 90 кг під час старту ?

6.  Сила тяжіння між двома однаковими кулями 0,01Н. Якими є маси куль , якщо відстань між їхніми центрами дорівнює 1 м ?

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ

1. Тіло масою 5 кг тягнуть по рівній горизонтальній поверхні за допомогою пружини , що під час руху розтяглася на 2 см. Коефіцієнт жорсткості пружини 400 Н/м. Визначте прискорення тіла.
2. Автомобіль рухається зі швидкістю 10 м/с горизонтальною дорогою . Пройшовши після вимкнення двигуна відстань 150 м , він зупинився . Скільки часу автомобіль рухався з вимкненим двигуном і яким був коефіцієнт тертя під час його руху ?
3. На тіло масою 100г протягом 2 с діяла сила 5 Н. Визначте модуль переміщення , якщо рух прямолінійний.
4. Лижник масою 60 кг , який має наприкінці спуску з гори швидкість 10 м/с , зупинився через 40 с після закінчення спуску . Визначте модуль сили опору рухові.

